

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa plava sa vibracijom

Šifra proizvoda: SPLEA00016

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet novog uzbuđenja i užitka sa našom vrhunskom analnom kupom plave boje koja dolazi sa vibracijom. Ova **igračka** je savršena za svakoga ko želi da istraži nove dimenzije zadovoljstva. Njena inovativna konstrukcija od silikonskog materijala omogućava lako i prijatno korišćenje, dok fleksibilno i meko telo garantuje da će vaše iskustvo biti nežno i udobno.

Šta čini našu **igračku** posebnim? U njenom jedinstvenom dizajnu nalaze se dve lopte: manja lopta je idealna za jednostavnu penetraciju, dok veća nudi dodatnu stimulaciju koja će vas odvesti do novih visina užitka. Svaka lopta je opremljena motorom koji nudi sjajan spektar vibracija - 3 različita nivoa intenziteta i 7 uzbudljivih vibracionih obrazaca. Ovo je savršena prilika da istražite različite nivoe užitka i pronađete ono što vam najviše odgovara.

Jedna od ključnih prednosti ove **igračke** je daljinski upravljač, koji ne samo da dodaje faktor zabave, već omogućava i interaktivnu igru u dvoje. Bilo da se tokovi vaše intimnosti odvijaju u spavaćoj sobi ili u kupatilu, daljinski upravljač pruža veću slobodu pokreta i eksperimentisanja. Pored toga, kup je voodootporna, što znači da je možete koristiti u kadi ili pod tušem bez brige. Takođe, njeno čišćenje je lako i brzo, čineći posle upotrebe jednostavno kao nikad dosad.

Sa težinom od samo 0.25 kg, dužinom od 12 cm i prečnicima od 3 i 3.6 cm, ova **igračka** je savršena za sve korisnike, bez obzira na nivo iskustva. Preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode kako biste dodatno poboljšali svoje iskustvo i pružili sebi vrhunski komfor prilikom korišćenja. Ne propustite priliku da obogatite svoje intimne trenutke ovom inovativno dizajniranom **igračkom** koja će vas zvesti svojim performansama.

Shopping iskustvo kod nas je jednostavno i udobno. Naručite sada i uživajte u brzom i diskretnom dostavi direktno na vašu adresu. Naša misija je da osiguramo da svaki kupac dobije najbolju uslugu i najviši nivo zadovoljstva. Ove **igračke** za odrasle su prilagođene svima koji žele da istraže svoje

granice i unesu novu dozu strasti u svoj život.

Ne čekajte više! Posetite nas i otkrijte kako ova **igračka** može transformisati vaše pristupe intimnosti. Upustite se u avanturu koja će osvežiti vaše veze i dodati izuzetnu dubinu vašim intimnim trenucima. Svaki put kada je upotrebite, bićete u prilici da doživite nešto novo i uzbudljivo. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, a svakodnevno se trudimo da obezbedimo najkvalitetnije proizvode kako bi vaša svakodnevica bila ispunjena zadovoljstvom.

Naručite ovu **igračku** odmah i prepustite se zadovoljstvu koje donosi! Uživajte u svakom trenutku i istražite sve nijanse užitka koje može pružiti. Uveravamo vas da će ovo biti iskustvo koje nećete zaboraviti!

Deklaracija

Model:	Analna kupa plava sa vibracijom SPLEA00016
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	S Pleasures
Boja:	Crna Plava
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući Vodootporni
Barkod:	8436581472561
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------